

Oficiálny distribútor pre Slovenskú republiku:

**BRAVSON.SK**  
VELKOOBCHOD | FARMÁRSKE POTREBY

## PŮVODNÝ NÁVOD NA POUŽITIE A POPIS POMÔCKY

Digitálna závesná váha KERBL DIGISCALE - do 50 kg

### Opis výrobku

Prenosné váhy sú novým typom ideálneho vážiaceho média, ktoré dobre vyzerá, má malé rozmery a ľahko sa prenáša. Vďaka svojej spoľahlivej konštrukcii, multifunkčnosti a presnosti váženia sú ideálne na výmenu oceľových a pružinových váh.

### 400 g

MODEL	MAXIMÁLNÍ HMOTNOST	MINIMÁLNÍ HMOTNOST	DIVIZE
29920	50 kg	d = 20 g e = 40 g	400 g

### Pohľad:

Trieda presnosti: OIML IIII; Zobrazenie hmotnosti: 4 číslice; Hlavné funkcie: Automatická korekcia nulového bodu (sledovanie nuly), indikátor preťaženia, funkcia automatického vypnutia po 60 sekundách nečinnosti, funkcia tarovania, indikátor slabej batérie, napájanie: DC 6V, spotreba energie: ≤ 0.125VA, skladovacia teplota: -25~+50°C, prevádzková teplota: 0~+40°C, čistá hmotnosť: 185g, brutto: 230g.

### Kľúčové vlastnosti:

ZAPNUTÉ: stlačením tlačidla zapnete váhu.

VYPNUTÉ: stlačením tlačidla váhu vypnete.

TAROVANIE: stlačením tlačidla resetujete hmotnosť.

SET: stlačením tlačidla vymeníte vážiacu jednotku. Je možné zvoliť nasledujúce jednotky: kg, lb, oz, teplota (°C).

Stlačením tlačidla SET na 3 sekundy zobrazíte teplotu. Ak chcete prepnúť na kg alebo lb, použijete tlačidlo zapnutia/vypnutia.

Keď je závažie zavesené na háčiku, na displeji sa zobrazí symbol ">". V prípade nového váženia jedenkrát stlačte tlačidlo HOLD. Predtým stanovená hmotnosť sa zruší.

### Doprava:

Pred použitím odstráňte bezpečnostné klzné lišty na batérii.

**Zapnutie:** Váhu umiestnite do zvislej polohy bez závažia v háčiku. Stlačte tlačidlo ZAP. (ZAP.) a vráťte sa na nulu. Teraz je váha pripravená na váženie.

**Váženie:** Keď sa na displeji zobrazí "0,000", pripevnite predmet, ktorý sa má vážiť, na háčik. Na displeji sa zobrazí hmotnostná hodnota tovaru. Displej hmotnosti zamrzne hneď, ako sa na displeji dosiahne stabilná hodnota (režim Hold). Na displeji sa teraz zobrazí znak ">". Stlačením tlačidla HOLD ukončíte režim HOLD a prepnete späť na funkciu váženia. Ak hmotnosť vzorky prekročí rozsah váživosti, na displeji sa zobrazí "EEEE". Aby ste predišli poškodeniu váhy, okamžite vyberte odvážený tovar.

**Funkcia tarovania:** Funkcia tarovania uľahčuje určenie hmotnosti predmetov, ktoré je potrebné najskôr naplniť do nádoby, ako sú prášky alebo kvapaliny. Za týmto účelom najskôr pripevnite prázdnu nádobu na háčik. Na displeji sa zobrazí nameraná vlastná hmotnosť. Teraz stlačte tlačidlo tarovania, displej sa resetuje a hodnota tary zmizne. Teraz môže byť vzorka naplnená do nádoby a môže byť stanovená čistá hmotnosť.

**Výber vážiacej jednotky:** Požadovanú vážiacu jednotku je možné zvoliť stlačením tlačidla SET, keď je displej v nulovej polohe. Dostupné vážiace jednotky: kg > lb > oz > °C. Stlačením tlačidla SET na 3 sekundy zobrazíte teplotu. Ak chcete zmeniť režim na kg alebo lb, stlačte tlačidlo Zapnúť/Vypnúť.

**Vypnutie:** Stlačením prepínača OFF váhu vypnete. Váha je vybavená funkciou "AUTO SHUT-OFF", kde sa váha automaticky vypne za 60 sekúnd po vážení, aby sa predĺžila životnosť batérie.

### **Oznámenie:**

1. Pri každom zapnutí váhy držte váhu vo zvislej polohe.
2. Na čistenie používajte čistú vodu a umývací prostriedok. Na čistenie je zakázané používať benzén, dusíkaté rozpúšťadlo, hydroxid mydlo.
3. Ak sa na displeji objaví "BATTERIE" alebo "LO", znamená to, že batérie sú takmer vybité a je potrebné ich včas vymeniť. Ak sa váha dlhší čas nepoužíva, vyberte batérie, aby ste zabránili ich úniku a poškodeniu obvodov.

### **Likvidácia:**



Likvidácia tohto zariadenia na konci jeho životnosti je zodpovednosťou prevádzkovateľa. Riadte sa platnými vnútroštátnymi predpismi. Zariadenie sa nesmie likvidovať spolu s domovým odpadom. V súlade s ustanoveniami smernice EÚ o odpade z elektrických a elektronických zariadení je možné zariadenia bezplatne zlikvidovať v miestnom zbernom alebo recyklačnom stredisku odpadu. Prípadne ho možno vrátiť maloobchodníkom, ktorí ponúkajú zbernú službu. Správna likvidácia pomáha zabezpečiť ochranu životného prostredia a zabraňuje akýmkoľvek nepriaznivým účinkom na ľudské zdravie a životné prostredie.



Vyhlasenie o zhode CE-/UKCA Týmto spoločnosť Albert KERBL GmbH vyhlasuje, že výrobok/zariadenie popísané v tejto príručke je v súlade so základnými požiadavkami a inými príslušnými ustanoveniami a predpismi. Značka CE/UCKA potvrdzuje zhodu so smernicami Európskej únie alebo príslušnými právnymi predpismi Spojeného kráľovstva